
ČAVISOVSKÝ
ZPRAVODAJ                   

Srpen 2015Srpen 2015

   Česká beseda – Rodáci 2015

Vážení spoluobčané, blíží se konec prázdnin a dovolených a pevně věřím, že jste
si  i  přes  tropické  dny  léto  užili  v dobré  náladě  a  pohodě.  I  v tomto  vydání
Čavisovského zpravodaje Vás chceme informovat o práci Zastupitelstva obce a
Obecního  úřadu,  o  aktuálních  i  připravovaných  investičních,  kulturních  a
společenských akcích, které proběhnou v nejbližším období.

Opět se nám potvrdilo, že i když si naplánujeme nebo schválíme plán investic pro jednotlivé roky,
většina akcí se pak realizuje podle získaných dotací. 

PARKOVIŠTĚ VČETNĚ REKONSTRUKCE OPĚRNÉ ZÍDKY U MATEŘSKÉ ŠKOLY
V dubnu  jsme  podávali  žádost  o  dotaci  z programu  Podpora  obnovy  a  rozvoje  venkova
Moravskoslezského kraje 2015 na parkoviště u mateřské školy. S žádostí o dotaci jsme uspěli a na
posledním veřejném zasedání ZO jsme si schválili její přijetí.  Prostor před budovou se v současné
době nevyužívá a opěrná kamenná zídka,  která  vyrovnává výškové rozdíly terénu,  je  ve velice
špatném  technickém  stavu.  Nová  parkovací  plocha  vel.  11,45  x  5,00  m   je  navržena  podél
jihovýchodní  hranice  s kapacitou  4  stání  včetně  přístupového  schodiště  do  budovy  MŠ.  Nová
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opěrná zídka bude provedena z drátokošů vyplněných přírodním kamenem v délce cca 45,55 m.
Zídka bude doplněna kovovým zábradlím.

Navržené  umístění  parkovacích  stání  nám  dále
umožní  před  budovou  vytvořit  menší  veřejné
prostranství,  s okrasnou  zahradou  doplněnou
lavičkami. Stávající vzrostlá lípa bude zachována.

Současně se stavbou parkoviště budou vybudovány
další  dvě  zpevněné  plochy  pod  kontejnery  na
tříděný odpad a to u hasičárny a u Obecního úřadu.

Předpokládané náklady byly vyčísleny:
- Parkoviště u MŠ 916 676,- Kč včetně DPH
- Zpevněné plochy pod kontejnery 130 903,- Kč včetně DPH

Minulý týden proběhlo výběrové řízení na zakázku malého rozsahu na obě části. Výběrová komise
složená ze zastupitelů obce rozhodla o přidělení zakázky firmě STABA – SERVIS, s.r.o.,
s nejnižší nabídkovou cenou 997 582,50 Kč vč. DPH (parkoviště – 870 726,- Kč + zpevněné plochy
– 126 856,- Kč).
Výše dotace pro parkoviště poskytnutá z rozpočtu Moravskoslezského kraje bude ve výši 
237 450,- Kč. Zpevněné plochy pod kontejnery budou financovány z rozpočtu obce a konkrétně
z prostředků,  které  obdržíme  o  firmy  EKO-KOM  za  třídění  odpadů  a  ty  musíme  využít  do
odpadového hospodářství.
Termín dokončení obou částí je 30.10.2015.
Vzhledem ke stísněným podmínkám žádáme vlastníky sousedních nemovitostí o trpělivost a
součinnost při realizaci. 

OPRAVA KAPLIČKY
I tuto realizaci  jsme původně plánovali  až na rok 2016, ale vzhledem
k dotaci, kterou jsme získali z MMR (Ministerstvo pro místní rozvoj ČR)
z programu Podpora obnovy a rozvoje venkova,  dotační  titul  Podpora
obnovy  drobných  sakrálních  staveb  v obci,  zastupitelé  na  nejbližším
zasedání schválí přijetí dotace a oprava kaple proběhne ještě v letošním
roce, což je jedna z podmínek pro poskytnutí dotace.
Opravy budou zahájeny nejdříve v říjnu 2015, je nutné počkat na vydání
stavebního  povolení.  Opravy  zahrnují  stažení  kaple  ocelovými  táhly
v úrovni klenby, opravu vnitřních a venkovních omítek včetně římsy pod
střechou, výměna vstupních dveří, oprava hydroizolace základů,

uvolnění a zpřístupnění pozemků kolem kaple, které jsou ve vlastnictví obce včetně úpravy terénu a
napojení na elektrickou energii.

Předpokládané náklady na opravu:  304  420,-  Kč
včetně DPH.

I na tuto akci proběhlo
minulý  týden výběrové
řízení  na  zakázku
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malého rozsahu. V tomto případě rozhodla komise o přidělení
zakázky firmě WINRO s.r.o. 

Výše poskytnuté dotace je 70% uznatelných nákladů (náklady bez DPH) a v našem případě se jedná
o částku 175 630,- Kč

ÚPRAVY MÍSTNÍHO HŘBITOVA - VÝMĚNA OPLOCENÍ 
Další  etapa úprav místního hřbitova,  proběhne ještě  v letošním roce.  Bude se provádět  výměna
bočního oplocení.  Zastupitelé  vybrali  z předložených  nabídek realizační  firmu  TRUHLÁŘSTVÍ
David Richter.
Celkové náklady na výměnu oplocení činí 137 435,00 Kč. Tato investice bude v plné výši hrazena
z rozpočtu obce a bude hotová do konce září.
Do konce roku bychom chtěli ještě zpracovat a schválit návrh na opravu márnice, která by z větší
části sloužila jako kolumbárium (skříňky pro uložení urny). Předpokládaná realizace v roce 2016.

CHODNÍK KOLEM UL. OSVOBOZENÍ 
Na veřejném zasedání  ZO, které se  konalo 15.7.2015 se projednával  také odkup pozemků pod
chodník  podél  ul.  Osvobození  směr  Dolní  Lhota.  Dotčení  vlastníci,  kteří  se  zasedání  účastnili,
v závěru jednání s prodejem svých pozemků za daných podmínek souhlasili. V případě pana Trojka,
který odmítá pozemky prodat (jedná se 160 m2) a  souhlasí pouze se směnou za část pozemku parc.
č. 879/3 (cca 400 m2), který je ve vlastnictví Pozemkového úřadu ČR  to je běh na dlouhou trať. Dle
prvních informací, které jsme od Pozemkového úřadu získali, se tyto směny popř. odkoupení řeší
v návaznosti na Územní plán obce a účel využití daného pozemku a obvykle se to trvá i několik let.
Z tohoto důvodu projednáváme i další možné varianty trasy chodníku i s možností přecházení na
druhou stranu komunikace. Pokud nebude mít obec vyřešené pozemky pod chodníkem a souhlasy
vlastníků nezahájí projektové práce na této velmi finančně náročné akci.
Chtěla  bych  touto  cestou  poděkovat  všem,  kteří  přišli  na  veřejné  zasedání  tento  projekt
podpořit.

Připravujeme  také  podklady  na  opravu  některých  místních  komunikací,  konkrétně  spojka  ulice
Chrudimská a Na Kaluži a část ulice Sportovní, kolem RD č.p. 126.  Předpokládaná realizace v roce
2016.
Máme toho před sebou hodně, nakonec jako každým rokem.

DALŠÍ INFORMACE A PROVOZNÍ ZÁLEŽITOSTI

ODPADY V OBCI
Ořez stromů a keřů
Na  základě  požadavků  občanů  se  podařilo  obci  vyjednat  pronájem  plochy  v areálu  bývalého
zemědělského družstva na uložení větví z ořezu stromů a keřů.  Jedná se o plochu vel. cca 15,0 x
5,0  m  před  bývalou  býkárnou  s příjezdem  kolem  tzv.  „korábu“  (mapka  na  poslední  straně
Zpravodaje). Podle potřeby se pak budou uložené větve odvážet na řízenou skládku.
Upozorňujeme, že se můžou ukládat pouze větve. Je zakázáno ukládat jiný bioodpad, jako je
tráva, listí, ovoce, odpad z domácnosti apod.
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V areálu  bude  umístěna  fotopast  a  každý  pohyb  bude  zaznamenán!  V případě  porušení
zákazu, dotyčný viník na své náklady odstraní veškerý uložený odpad včetně větví.

V ohradě na ulici Chrudimská máme umístěné celkem čtyři hnědé kontejnery na trávu. Jednou za
14  dnů  (každý  lichý  čtvrtek)  se  kontejnery  vyváží.  Ve  středu  odpoledne  jsou  umístěné  před
ohradou, a pokud budou mít volnou kapacitu, mají občané možnost využít i tyto nádoby.

Papír
Od září bude navýšen počet modrých kontejnerů na papír. Přibude kontejner na sběrném místě u
parku (ul. Osvobození) a u hasičárny.
Od září zahájíme projekt, který se bude týkat sběru papíru pro mateřskou školu ve spolupráci rodičů
s dětmi. Výtěžek za sběr připadne mateřské škole.  Obci se navýší bonus za sběr papíru a následně
odměna z EKO-KOMU. 

Velkoobjemový a nebezpečný odpad
Pravidelný svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 3.10.2015 od 12.00
– do 15.00 hodin na obvyklém místě u kaple.

Elektrospotřebiče opět odkládejte v našem sběrném dvoře. Jejich odvoz si zajistí naši
hasiči v rámci projektu „Recyklujte s hasiči“  
Rovněž objemnější kovový odpad odkládejte od sběrného dvora pro hasiče. 
Můžete přivézt také papír, který by se využil pro MŠ.

Základní pravidlo pro třídění odpadu: čím více komodit  vytřídíme, tím vyšší
bude odměna pro nás.

Povinnost sekání trávy
Stále častěji řešíme otázku jak často sekat trávu a jakým způsobem udržovat
pozemek.  Danou  problematiku  a  povinnost  pozemek  udržovat  řeší  níže
uvedené zákony:

Zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů. 
Dle tohoto zákona musí hospodařit na zemědělském půdním fondu vlastníci nebo nájemci pozemků 
tak, aby neznečišťovali půdu a tím potravní řetězec a zdroje pitné vody škodlivými látkami 
ohrožujícími zdraví nebo život lidí a existenci živých organismů, nepoškozovali okolní pozemky a 
příznivé fyzikální, biologické a chemické vlastnosti půdy a chránili obdělávané pozemky podle 
schválených projektů pozemkových úprav.

Zákon č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů, který v 
ustanovení § 3 odst. 1 písm. a) zakotvuje povinnost zjišťovat a omezovat výskyt a šíření škodlivých 
organismů včetně plevelů tak, aby nevznikla škoda jiným osobám nebo nedošlo k poškození 
životního prostředí anebo k ohrožení zdraví lidí nebo zvířat

Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, § 58 odst. 2. Podle něj  může obec uložit pokutu až do výše 
100.000 Kč právnické osobě a fyzické osobě, která je podnikatelem, která neudržuje čistotu a 
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pořádek na pozemku, který užívá nebo vlastní, tak, že naruší vzhled obce.  

Zákon č. 200/1990 Sb., o přestupcích, § 47b, odst.1. Přestupku se  dopustí ten, kdo neudržuje čistotu
a pořádek na svém nebo jím užívaném pozemku tak, že naruší vzhled obce.
Za přestupek podle odstavce 1 může obec uložit až desetitisícové pokuty.

VOLNÉ PRACOVNÍ MÍSTO
Obecní úřad hledá od října 2015 zájemce o práci pro obec a jednalo by se o tyto činnosti:
1) Údržba veřejné zeleně a veřejného prostranství

- Úhrn sněhu a posyp komunikací a chodníků
- Úklid komunikací a chodníků a veřejných prostranství celoročně samosběrným čistícím

vozem
- Sekání  trávy  obecních  pozemků a  na  hřbitově  -   ručně,  motorovou  nebo  strunovou

sekačkou
- Odstranění křovin a náletové zeleně kolem místních komunikací a ostatních nemovitostí

v majetku obce ručně nebo křovinořezem, úprava keřů
- V podzimním období shrabání listí – obecní pozemky, hřbitov
- Zajištění otevření vody na hřbitově v jarních měsících a včasné zavření vody na podzim
- Úklid kolem kontejnerů pro tříděný odpad, pravidelný odvoz odpadů z odpadkových

košů v obci
2) Údržba budov v majetku obce (OÚ + sál a MŠ) – drobné řemeslnické práce a běžné opravy
3) Příprava a úklid kulturního sálu (společenské akce)
4) Roznášení písemností do domovních schránek (oznámení, zpravodaj apod.)
5) Údržba mechanizace a nářadí – traktor, sekačky, pily apod.
6) Nespecifikované práce pro obec a potřeby obecního úřadu podle pokynů zaměstnavatele.
7) Dovoz obědů pro MŠ - 5x týdně + 1x týdně ráno

Zájemci se mohou přihlásit na Obecním úřadě do 14.9.2015.

DIGITALIZACE KATASTRÁLNÍ MAPY
Na  základě  požadavku  Katastrálního  úřadu  pro  Moravskoslezský  kraj  bude  do  konce  září
probíhat na  katastrálním  území  Čavisov  revize,  doplnění  a  zaměření  identických  bodů  pro
digitalizaci katastrální mapy. Součástí prací bude vstupování a vjíždění na pozemky, umisťování
měřičských značek (mezníky, trubky) na pozemky, barevné označování vyhledávacích šipek (žlutou
barvou) a  malou žlutou  tečkou označování  rohů objektů,  které  budou zaměřeny jako body pro
potřeby Katastrálního úřadu. O umístění značky s trvalou stabilizací bude každý vlastník na závěr
prací uvědomen písemně, s grafickým znázorněním umístěné značky. 
Písemné poučení vlastníka o povinnostech a právech při zřizování měřičských znaků dle zákona č.
200/1994 Sb., o zeměměřičství je vyvěšeno na úřední desce a webových stránkách obce.

UZAVÍRKA SILNICE III/4654 Zbyslavice – Olbramice
V období  21.9.  –  25.10.2015 bude  probíhat  stavba  „Oprava  povrchu sil.  III/4654 Zbyslavice  –
Olbramice. Opravy se budou provádět ve dvou úsecích. V úseku I – Zbyslavice po křižovatku směr
Čavisov a Kyjovice bude probíhat částečná uzávěra a kyvadlový provoz. Úsek II – Zbyslavice –
Olbramice bude celková uzávěra. 
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Veřejný provoz bude po dobu výstavby organizován dle dopravního značení s objízdnou trasou přes
obce Čavisov, Dolní Lhota, Vřesina a Klimkovice.
Podrobné situaci naleznete na úřední desce a webových stránkách obce.

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA
9.9. 2015 (středa) od 8.00 do 18.00 hod opět proběhne ve vestibulu kulturního sálu humanitární
sbírka  veškerého  letního  i  zimního  ošacení,  obuvi,   lůžkovin,  přikrývek a  domácích  potřeb  za
podpory  Diakonie Broumov.

 POJÍZDNÁ PEKÁRNA KLIMKOVICE
Od 31.8. – do 11.9. 2015 nebude z důvodu čerpání dovolené jezdit pojízdná prodejna s pečivem.
Pojízdná prodejna s masem a uzeninami bude normálně v provozu.

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ DĚNÍ V OBCI Sportovní akce pořádané v srpnu a září 2015

SDH Čavisov
5.9.2015 Hasičská soutěž veteránů od 35 let u hasičské zbrojnice

TJ Sokol Čavisov
29.8.2015 Čavisovská laťka (skok vysoký a vrh koulí)
12.9.2015 Na kole podél Ostravice
26.9.2015 Čavisovský masakr

PRAVIDELNÉ CVIČENÍ – TANČENÍ V SÁLE KD

Každé pondělí  od 17.00 – 18.00 hod.  (až od 21. 9. 2015) „CVIČENÍ pro ŽENY“                    

                                                                                                                                                 Wiaczková Marie

Každé pondělí  od 19.00 – 20.00hod.  (od 7. 9. 2015)  „CVIČENÍ pro ŽENY“                          Wiaczková Simona

Každé úterý od  (zatím neupřesněno) ………………… „TANČENÍ pro DĚTI“            Lubina Filip, Kolářová Zuzana

Každé úterý od (zatím neupřesněno)……. „TANČENÍ pro DOSPĚLÉ“    Lubina Filip, Kolářová Zuzana

Každou středu od 18.30 – 20.00hod. (cvičí se neustále) „JÓGA“ - noví zájemci jsou vítáni               
Gelnarová Zdeňka, mob. 722 920 260
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Každé úterý od 19.00-20.00hod. (od 1. 9. 2015) „KRUHOVÝ TRÉNING“                Balová Renáta    

Každý čtvrtek od 19.00-20.00hod. (od 3. 9. 2015) „AEROBIC“                           Švrlanská Radka
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